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Etude ELABE réalisée pour Les Echos et l’Institut Montaigne

Fiche technique

Interrogation

Echantillon de 1 001 personnes représentatif des résidents de France métropolitaine âgés de 18 ans et plus.

Constitution de l’échantillon

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes : sexe, 
âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie d’agglomération.

Mode de recueil et dates de terrain

Interrogation par Internet du 31 juillet au 2 août 2023.

Les Français et les Jeux Olympiques

3 août 2023



Note sur les marges d’erreur

Pour
 un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1,4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1,9 8.1 et 11.9

15 +/- 2,2 12.8 et 17.2

20 +/- 2,5 17.5 et 22.5

25 +/- 2,7 22.3 et 27.7

30 +/- 2,8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3,1 41.9 et 48.1

50 +/- 3,1 46.9 et 53.1

55 +/- 3,1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2,8 67.2 et 72.8

75 +/- 2,7 72.3 et 77.7

80 +/- 2,5 77.5 et 82.5

85 +/- 2,2 82.8 et 87.2

90 +/- 1,9 88.1 et 91.9

95 +/- 1,4 93.6 et 96.4

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de 
chances pour que le résultat réel soit compris 
entre 22,3% et 27,7%.
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Principaux enseignements
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Jeux Olympiques de Paris 2024 : près d’1 Français sur 2 indifférent et 1 sur 3 sceptique

48% des Français se disent indifférents face à la perspective des Jeux Olympiques et près d’un tiers (32%) sont sceptiques. Seuls 20% des 
Français sont enthousiastes. 

L’enthousiasme à l’égard des Jeux Olympiques est plus marqué chez les électeurs d’Emmanuel Macron (36%, contre 18% au sein de l’électorat 
de Jean-Luc Mélenchon et de Marine Le Pen) ainsi que parmi les Français qui terminent leurs fins de mois sans se restreindre (24%, contre 
13% pour les personnes ayant du mal à boucler leurs fins de mois). 
L’indifférence est plus présente chez les employés et ouvriers (57%). 
Les habitants de l’agglomération parisienne se montrent particulièrement sceptiques (40%). 
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Sécurité, transport, tourisme : des doutes sur la capacité de la France à être au rendez-vous des Jeux 
Olympiques

Une majorité de Français juge que la France ne sera pas prête pour accueillir les Jeux Olympiques du point de vue sécuritaire (63%) et 
concernant les transports (58%). 
L’accueil des touristes divise, 50% estiment que la France sera prête, 49% pensent le contraire. 
En revanche, l’optimisme est majoritaire sur la question des infrastructures (stade, village olympique, etc.) puisque 64% des Français 
jugent que la France sera prête. 

Les électeurs d’Emmanuel Macron sont plus confiants sur la réussite des Jeux Olympiques (80% considèrent que la France sera prête au 
niveau des infrastructures, 74% pour l’accueil des touristes, 59% sur l’aspect sécuritaire et 55% sur les transports).
Les habitants de l’agglomération parisienne se disent pessimistes sur le sujet des transports (67%, la France ne sera pas prête).



Principaux enseignements
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Le prix des billets (73%), les coûts d’organisation (68%) et l’impact écologique (48%) sont jugés 
trop importants
 

• 3 Français sur 4 (73%) considèrent que le prix des billets est trop important et restreint l’accès aux personnes qui en ont les moyens. A 
l’inverse, 9% jugent qu’il y a des tarifs accessibles permettant d’accéder à l’évènement (18% ne savent pas). 

• Près de 7 Français sur 10 (68%) jugent que les coûts d’organisation des Jeux Olympiques sont trop importants contre 14% qui les jugent 
raisonnables étant donné l’évènement (18% ne savent pas).

• Les Français sont plus partagés sur l’impact écologique des Jeux, près d’1 sur 2 (48%) pensent que l’impact écologique est trop 
important, 22% qu’il est limité et 30% ne savent pas. 

Ces critiques sont globalement partagées par l’ensemble des catégories de populations. La réserve concernant l’impact écologique des Jeux 
Olympiques est en revanche plus marquée auprès des cadres (59%), et des électeurs de Jean-Luc Mélenchon (65%). 

Mais plus de 6 Français sur 10 saluent les retombées positives des Jeux Olympiques pour le pays  

Le fait d’accueillir les Jeux Olympiques de 2024 est perçu comme une bonne chose pour :
• Le tourisme (69%, dont 25% très bonne chose)
• Le développement du sport (68%, dont 25% très bonne chose)
• Le dynamisme économique (61%, dont 19% très bonne chose)
• La place de la France dans le monde (58%, dont 18% très bonne chose)

L’optimisme sur les retombées des Jeux Olympiques est particulièrement présent au sein de l’électorat d’Emmanuel Macron (87% bonne chose 
sur le tourisme, 86% sur le sport, 83% sur le dynamisme économique et 82% sur la place de la France) et parmi les Français qui bouclent leurs 
fins de mois sans se restreindre (74% sur le tourisme, 72% sur le sport, 65% sur le dynamisme économique et 64% sur la place de la France).

Les Français et les Jeux Olympiques
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Principaux enseignements
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On observe un désintérêt relatif de la part de la population française, en dépit des campagnes de 
communication déployées pour lancer le compte à rebours des 1 an. Elle se montre surtout sceptique quant aux 
capacités d’accueil, en particulier s’agissant des transports, peu aidée en cela par les carences du réseau 
francilien ; et de la sécurité, où le souvenir troublé des incidents de la finale de la Ligue des Champions 2022 au 
Stade de France demeure lancinant. Le scepticisme de la population, plus marqué en région parisienne (40%), 
qu'en province (30%), s’explique sans doute par une conscience plus aiguë des difficultés de mobilité, des 
tensions sur le marché du logement, et une crainte de voir son mode de vie perturbé pendant la tenue des 
épreuves. Dans son Bilan à mi-mandat des élections municipales 2020, l’Institut Montaigne mettait en évidence 
l’importance des Jeux Olympiques dans la campagne parisienne et les importants niveaux d’investissement 
qu’elle consacre à ses efforts d’aménagement pour permettre un meilleur accueil du public au moment de 
l'événement. Ces efforts ne sont pas toujours assortis d'un soutien de la population, comme l'indique le 
sondage.

Raphaël Tavanti Geuzimian, chargé de projets économie 

Le regard de l’Institut Montaigne
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Question : Vous personnellement, quand vous pensez aux Jeux Olympiques qui auront lieu en France en juillet 2024, quel est votre état d’esprit ?

En % - Ensemble des Français

Jeux Olympiques de Paris 2024 : près d’1 Français sur 2 indifférent et 1 sur 3 sceptique

32

48

20

Sceptique

Indifférent

Enthousiaste
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Question : Et sur chacun des aspects suivants, pensez-vous que la France sera prête d’ici juillet 2024 pour accueillir les Jeux Olympiques ?

En % - Ensemble des Français

Sécurité, transport, tourisme : des doutes sur la capacité de la France à être au rendez-vous 
des Jeux
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36

42

50

64

63

58

49

36

1

1

Oui Non  Sans opinion

La sécurité

Les transports

L’accueil des touristes

Les infrastructures 
(stades, village olympique, etc.)
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Le prix des billets (73%), les coûts d’organisation (68%) et l’impact écologique (48%) sont jugés 
trop importants

Question : Voici quelques débats que l’on entend parfois dans le débat public à propos des Jeux Olympiques de Paris. Pour chacun d’entre 
eux, de laquelle des opinions êtes-vous le plus proche ? 

En % - Ensemble des Français

L’impact écologique des 
JO de Paris est trop 

important

L’impact écologique des 
JO de Paris est limité

Je ne sais pas

48

22

30

Prix des places/billets Coûts d’organisation Impact écologique
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Les coûts d’organisation 
des JO sont trop 

importants

Etant donné 
l’évènement, les coûts 

d’organisation sont 
raisonnables

Je ne sais pas

68

14

18

Le prix des billets est 
trop important et 

restreint l’accès aux 
personnes qui en ont les 

moyens

Il y a des tarifs 
accessibles permettant 

d’accéder à l’évènement

Je ne sais pas

73

9

18



Question : Pensez-vous que le fait d’accueillir et organiser les Jeux Olympiques de 2024 sont une bonne ou une mauvaise chose pour … ?

En % - Ensemble des Français

Mais plus de 6 Français sur 10 saluent les retombées positives des Jeux Olympiques pour le pays 
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25

25

19

18

44

43

42

40

15

21

19

23

9

6

12

11

7

5

8

8

Une très bonne chose Une assez bonne chose Ni une bonne chose ni une mauvaise chose Une assez mauvaise chose Une très mauvaise chose

TOTAL 
« MAUVAISE CHOSE »

TOTAL 
« BONNE CHOSE »

16

11

20

19

69

68

61

58

Le tourisme

Le développement du sport

Le dynamisme économique

La place de la France dans le monde, le 
rayonnement à l’international
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, quand vous pensez aux Jeux Olympiques qui auront lieu en France en juillet 2024, quel est votre état d’esprit ?

En % Sceptique Indifférent Enthousiaste Sans-opinion

Ensemble 32 48 20 0

SEXE DU REPONDANT

Homme 30 49 21 0

Femme 34 48 18 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 18 54 28 0

25-34 ans 31 48 21 0

35-49 ans 30 53 17 0

50-64 ans 36 47 17 0

65 ans et plus 36 44 19 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 31 50 19 0

Artisan, commerçant (*) 34 41 25 0

CSP+ 36 43 21 0

Cadre, profession intellectuelle sup. 33 40 27 0

Profession intermédiaire 37 46 17 0

CSP- 27 57 16 0

Employé 27 59 14 0

Ouvrier 26 55 19 0

Inactifs 33 46 20 1

Retraité 37 43 19 1

Autre Inactif 25 53 22 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 32 49 19 0

Communes urbaines de province 30 50 20 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 33 44 22 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 31 49 20 0

100.000 hab. et plus 27 54 19 0

Agglomération parisienne 40 42 18 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 40 42 18 0

Province 30 50 20 0

Nord-est 25 53 22 0

Nord-ouest 29 49 22 0

Sud-ouest 30 56 14 0

Sud-est 35 45 19 1

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, quand vous pensez aux Jeux Olympiques qui auront lieu en France en juillet 2024, quel est votre état d’esprit ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % Sceptique Indifférent Enthousiaste Sans-opinion

Ensemble 32 48 20 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 32 45 23 0

La France Insoumise 46 42 12 0

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  27 42 31 0

Le Parti socialiste 26 47 27 0

TOTAL LREM ET ALLIÉS 22 37 41 0

La République en Marche ! 24 30 46 0

TOTAL DROITE 22 34 44 0

Les Républicains 22 35 43 0

TOTAL RN/R! 38 46 16 0

Le Rassemblement National 34 47 19 0

Reconquête! (*) 63 37 0 0

Sans préférence partisane 33 56 10 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 35 47 18 0

Yannick JADOT (*) 34 45 21 0

Emmanuel MACRON 26 38 36 0

Valérie PECRESSE (*) 27 41 32 0

Marine LE PEN 30 52 18 0

Éric ZEMMOUR (*) 57 32 11 0

Abstention, vote blanc ou nul 34 53 12 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 31 40 29 0

Marine LE PEN 37 48 15 0

Abstention, vote blanc ou nul 32 54 13 1
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Et sur chacun des aspects suivants, pensez-vous que la France sera prête d’ici juillet 2024 pour accueillir les Jeux Olympiques ?

En % - EN TOTAL « OUI »
La sécurité Les transports

Oui Non Sans opinion Oui Non Sans opinion

Ensemble 36 63 1 42 58 0

SEXE DU REPONDANT

Homme 37 62 1 40 59 1

Femme 34 65 1 44 56 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 33 65 2 40 59 1

25-34 ans 37 61 2 41 59 0

35-49 ans 29 71 0 39 61 0

50-64 ans 37 63 0 42 58 0

65 ans et plus 41 58 1 46 53 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 36 63 1 42 58 0

Artisan, commerçant (*) 31 69 0 40 60 0

CSP+ 39 60 1 40 60 0

Cadre, profession intellectuelle sup. 44 54 2 42 58 0

Profession intermédiaire 36 64 0 38 62 0

CSP- 34 66 0 44 56 0

Employé 32 67 1 43 56 1

Ouvrier 36 64 0 44 56 0

Inactifs 35 64 1 43 57 0

Retraité 40 59 1 45 54 1

Autre Inactif 25 74 1 38 62 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 32 68 0 38 62 0

Communes urbaines de province 38 61 1 46 53 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 41 58 1 54 45 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 35 64 1 42 57 1

100.000 hab. et plus 37 62 1 44 56 0

Agglomération parisienne 33 67 0 33 67 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 33 66 1 32 67 1

Province 36 63 1 45 55 0

Nord-est 35 65 0 46 54 0

Nord-ouest 34 65 1 37 62 1

Sud-ouest 44 56 0 48 52 0

Sud-est 36 63 1 48 52 0

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Et sur chacun des aspects suivants, pensez-vous que la France sera prête d’ici juillet 2024 pour accueillir les Jeux Olympiques ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - EN TOTAL « OUI »

La sécurité Les transports

Oui Non Sans opinion Oui Non Sans opinion

Ensemble 36 63 1 42 58 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 41 59 0 40 60 0

La France Insoumise 38 62 0 36 64 0

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  42 57 1 41 59 0

Le Parti socialiste 43 57 0 39 60 1

TOTAL LREM ET ALLIÉS 57 43 0 55 45 0

La République en Marche ! 61 39 0 58 42 0

TOTAL DROITE 55 45 0 65 35 0

Les Républicains 51 49 0 65 35 0

TOTAL RN/R! 29 71 0 39 61 0

Le Rassemblement National 29 71 0 40 60 0

Reconquête! (*) 16 84 0 29 71 0

Sans préférence partisane 28 71 1 37 63 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 35 64 1 43 57 0

Yannick JADOT (*) 40 57 3 27 73 0

Emmanuel MACRON 59 41 0 55 45 0

Valérie PECRESSE (*) 31 69 0 41 59 0

Marine LE PEN 29 71 0 39 61 0

Éric ZEMMOUR (*) 21 79 0 38 62 0

Abstention, vote blanc ou nul 29 70 1 37 62 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 48 52 0 49 51 0

Marine LE PEN 25 74 1 38 62 0

Abstention, vote blanc ou nul 32 67 1 38 62 0
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Et sur chacun des aspects suivants, pensez-vous que la France sera prête d’ici juillet 2024 pour accueillir les Jeux Olympiques ?

En % - EN TOTAL « OUI »
L’accueil des touristes Les infrastructures 

Oui Non Sans opinion Oui Non Sans opinion

Ensemble 50 49 1 64 36 0

SEXE DU REPONDANT

Homme 48 51 1 65 34 1

Femme 52 48 0 62 38 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 55 45 0 62 36 2

25-34 ans 55 45 0 68 32 0

35-49 ans 47 53 0 61 39 0

50-64 ans 49 51 0 62 37 1

65 ans et plus 51 48 1 65 34 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 51 49 0 64 36 0

Artisan, commerçant (*) 47 53 0 67 33 0

CSP+ 53 47 0 67 33 0

Cadre, profession intellectuelle sup. 56 44 0 65 35 0

Profession intermédiaire 52 48 0 68 32 0

CSP- 49 51 0 60 40 0

Employé 49 51 0 61 38 1

Ouvrier 49 51 0 59 41 0

Inactifs 50 49 1 63 36 1

Retraité 50 49 1 65 34 1

Autre Inactif 50 50 0 59 39 2

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 47 53 0 62 38 0

Communes urbaines de province 52 47 1 65 34 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 58 42 0 69 30 1

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 50 48 2 63 36 1

100.000 hab. et plus 50 50 0 64 35 1

Agglomération parisienne 47 52 1 59 41 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 46 53 1 57 42 1

Province 51 49 0 65 35 0

Nord-est 55 45 0 64 35 1

Nord-ouest 48 52 0 62 37 1

Sud-ouest 54 46 0 66 34 0

Sud-est 50 50 0 68 32 0

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Et sur chacun des aspects suivants, pensez-vous que la France sera prête d’ici juillet 2024 pour accueillir les Jeux Olympiques ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - EN TOTAL « OUI »

L’accueil des touristes Les infrastructures 

Oui Non Sans opinion Oui Non Sans opinion

Ensemble 50 49 1 64 36 0

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 50 50 0 61 38 1

La France Insoumise 37 63 0 53 47 0

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  52 48 0 61 39 0

Le Parti socialiste 59 40 1 67 31 2

TOTAL LREM ET ALLIÉS 76 24 0 87 13 0

La République en Marche ! 83 17 0 86 14 0

TOTAL DROITE 73 27 0 83 17 0

Les Républicains 72 28 0 84 16 0

TOTAL RN/R! 35 65 0 59 41 0

Le Rassemblement National 39 61 0 60 40 0

Reconquête! (*) 19 81 0 59 41 0

Sans préférence partisane 46 53 1 58 41 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 45 54 1 58 42 0

Yannick JADOT (*) 44 56 0 60 40 0

Emmanuel MACRON 74 26 0 80 20 0

Valérie PECRESSE (*) 58 42 0 77 23 0

Marine LE PEN 42 58 0 59 40 1

Éric ZEMMOUR (*) 31 69 0 65 35 0

Abstention, vote blanc ou nul 47 52 1 57 42 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 65 35 0 72 28 0

Marine LE PEN 37 63 0 59 41 0

Abstention, vote blanc ou nul 44 55 1 60 40 0
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacun d’entre eux, de laquelle des opinions êtes-vous le plus proche ? - Prix des places/billets

En %
Le prix des billets est trop important et restreint l’accès aux 

personnes qui en ont les moyens
Il y a des tarifs accessibles permettant d’accéder à l’évènement Je ne sais pas

Ensemble 73 9 18

SEXE DU REPONDANT

Homme 73 11 16

Femme 72 7 21

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 59 18 23

25-34 ans 70 8 22

35-49 ans 77 9 14

50-64 ans 76 8 16

65 ans et plus 72 7 21

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 75 9 16

Artisan, commerçant (*) 75 14 11

CSP+ 81 9 10

Cadre, profession intellectuelle sup. 80 14 6

Profession intermédiaire 81 6 13

CSP- 70 9 21

Employé 72 7 21

Ouvrier 67 12 21

Inactifs 69 9 22

Retraité 73 6 21

Autre Inactif 61 15 24

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 70 9 21

Communes urbaines de province 73 9 18

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 75 8 17

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 77 7 16

100.000 hab. et plus 71 10 19

Agglomération parisienne 72 11 17

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 71 12 17

Province 73 8 19

Nord-est 69 8 23

Nord-ouest 76 7 17

Sud-ouest 72 11 17

Sud-est 73 9 18

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacun d’entre eux, de laquelle des opinions êtes-vous le plus proche ? - Prix des places/billets

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En %
Le prix des billets est trop important et restreint l’accès aux 

personnes qui en ont les moyens
Il y a des tarifs accessibles permettant d’accéder à l’évènement Je ne sais pas

Ensemble 73 9 18

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 70 14 16

La France Insoumise 68 13 19

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  69 11 20

Le Parti socialiste 75 16 9

TOTAL LREM ET ALLIÉS 68 21 11

La République en Marche ! 62 26 12

TOTAL DROITE 76 11 13

Les Républicains 75 10 15

TOTAL RN/R! 84 7 9

Le Rassemblement National 84 7 9

Reconquête! (*) 86 7 7

Sans préférence partisane 71 4 25

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 73 7 20

Yannick JADOT (*) 81 6 13

Emmanuel MACRON 72 16 12

Valérie PECRESSE (*) 73 12 15

Marine LE PEN 79 7 14

Éric ZEMMOUR (*) 83 6 11

Abstention, vote blanc ou nul 68 4 28

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 70 13 17

Marine LE PEN 79 7 14

Abstention, vote blanc ou nul 72 5 23
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacun d’entre eux, de laquelle des opinions êtes-vous le plus proche ? - Coûts d’organisation

En % Les coûts d’organisation des JO sont trop importants Etant donné l’évènement, les coûts d’organisation sont raisonnables Je ne sais pas

Ensemble 68 14 18

SEXE DU REPONDANT

Homme 63 20 17

Femme 73 9 18

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 44 29 27

25-34 ans 74 11 15

35-49 ans 75 11 14

50-64 ans 67 14 19

65 ans et plus 70 13 17

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 70 13 17

Artisan, commerçant (*) 60 13 27

CSP+ 72 15 13

Cadre, profession intellectuelle sup. 66 19 15

Profession intermédiaire 76 13 11

CSP- 71 11 18

Employé 73 10 17

Ouvrier 68 13 19

Inactifs 66 15 19

Retraité 71 13 16

Autre Inactif 55 20 25

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 73 12 15

Communes urbaines de province 68 14 18

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 69 15 16

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 68 13 19

100.000 hab. et plus 68 14 18

Agglomération parisienne 64 17 19

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 64 17 19

Province 70 13 17

Nord-est 69 15 16

Nord-ouest 67 15 18

Sud-ouest 73 11 16

Sud-est 70 11 19

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacun d’entre eux, de laquelle des opinions êtes-vous le plus proche ? - Coûts d’organisation

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % Les coûts d’organisation des JO sont trop importants Etant donné l’évènement, les coûts d’organisation sont raisonnables Je ne sais pas

Ensemble 68 14 18

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 69 19 12

La France Insoumise 75 18 7

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  72 16 12

Le Parti socialiste 65 20 15

TOTAL LREM ET ALLIÉS 44 35 21

La République en Marche ! 40 37 23

TOTAL DROITE 65 30 5

Les Républicains 68 26 6

TOTAL RN/R! 79 9 12

Le Rassemblement National 78 10 12

Reconquête! (*) 89 0 11

Sans préférence partisane 72 6 22

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 71 15 14

Yannick JADOT (*) 68 22 10

Emmanuel MACRON 52 30 18

Valérie PECRESSE (*) 67 20 13

Marine LE PEN 78 7 15

Éric ZEMMOUR (*) 84 6 10

Abstention, vote blanc ou nul 72 5 23

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 60 23 17

Marine LE PEN 80 7 13

Abstention, vote blanc ou nul 71 8 21
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacun d’entre eux, de laquelle des opinions êtes-vous le plus proche ? - Impact écologique

En % L’impact écologique des JO de Paris est trop important L’impact écologique des JO de Paris est limité Je ne sais pas

Ensemble 48 22 30

SEXE DU REPONDANT

Homme 45 26 29

Femme 52 17 31

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 50 23 27

25-34 ans 58 18 24

35-49 ans 53 20 27

50-64 ans 48 22 30

65 ans et plus 38 24 38

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 51 21 28

Artisan, commerçant (*) 41 26 33

CSP+ 57 22 21

Cadre, profession intellectuelle sup. 59 24 17

Profession intermédiaire 55 21 24

CSP- 49 18 33

Employé 52 21 27

Ouvrier 45 15 40

Inactifs 44 23 33

Retraité 41 24 35

Autre Inactif 52 20 28

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 52 16 32

Communes urbaines de province 49 21 30

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 54 19 27

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 46 22 32

100.000 hab. et plus 47 23 30

Agglomération parisienne 43 29 28

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 43 29 28

Province 50 20 30

Nord-est 52 24 24

Nord-ouest 49 19 32

Sud-ouest 48 17 35

Sud-est 50 18 32

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacun d’entre eux, de laquelle des opinions êtes-vous le plus proche ? - Impact écologique

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % L’impact écologique des JO de Paris est trop important L’impact écologique des JO de Paris est limité Je ne sais pas

Ensemble 48 22 30

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 61 22 17

La France Insoumise 68 16 16

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  68 16 16

Le Parti socialiste 52 29 19

TOTAL LREM ET ALLIÉS 23 46 31

La République en Marche ! 19 44 37

TOTAL DROITE 34 42 24

Les Républicains 39 37 24

TOTAL RN/R! 49 23 28

Le Rassemblement National 48 24 28

Reconquête! (*) 56 12 32

Sans préférence partisane 50 12 38

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 65 17 18

Yannick JADOT (*) 72 18 10

Emmanuel MACRON 35 36 29

Valérie PECRESSE (*) 30 36 34

Marine LE PEN 52 17 31

Éric ZEMMOUR (*) 46 21 33

Abstention, vote blanc ou nul 47 13 40

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 45 28 27

Marine LE PEN 52 18 30

Abstention, vote blanc ou nul 49 16 35
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pensez-vous que le fait d’accueillir et organiser les Jeux Olympiques de 2024 sont une bonne ou une mauvaise chose pour … ?

En % - EN TOTAL « BONNE CHOSE » Le tourisme Le développement du sport Le dynamisme économique
La place de la France dans le monde, le rayonnement 

à l’international

Ensemble 69 68 61 58

SEXE DU REPONDANT

Homme 69 70 60 61

Femme 69 66 61 56

AGE DU REPONDANT

18-24 ans (*) 73 81 72 71

25-34 ans 75 68 65 63

35-49 ans 64 61 53 53

50-64 ans 65 65 55 54

65 ans et plus 71 72 64 61

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 68 67 60 59

Artisan, commerçant (*) 64 63 62 65

CSP+ 70 69 60 60

Cadre, profession intellectuelle sup. 71 68 66 62

Profession intermédiaire 70 69 56 59

CSP- 67 65 61 56

Employé 69 67 66 60

Ouvrier 66 65 55 49

Inactifs 69 69 60 59

Retraité 69 70 62 60

Autre Inactif 67 67 55 54

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 62 65 55 51

Communes urbaines de province 72 68 63 61

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 75 67 64 60

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 73 69 70 65

100.000 hab. et plus 70 66 59 59

Agglomération parisienne 68 73 58 58

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 68 73 58 58

Province 69 67 61 59

Nord-est 71 67 62 59

Nord-ouest 64 66 54 53

Sud-ouest 69 65 67 63

Sud-est 71 67 63 62

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pensez-vous que le fait d’accueillir et organiser les Jeux Olympiques de 2024 sont une bonne ou une mauvaise chose pour … ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - EN TOTAL « BONNE CHOSE » Le tourisme Le développement du sport Le dynamisme économique
La place de la France dans le monde, le rayonnement 

à l’international

Ensemble 69 68 61 58

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 73 71 62 61

La France Insoumise 67 53 50 41

Europe Ecologie-Les Verts / Génération.s  75 77 62 69

Le Parti socialiste 80 80 78 69

TOTAL LREM ET ALLIÉS 89 85 84 88

La République en Marche ! 94 85 90 91

TOTAL DROITE 88 86 80 77

Les Républicains 90 87 81 78

TOTAL RN/R! 65 67 54 54

Le Rassemblement National 73 73 59 56

Reconquête! (*) 35 52 36 38

Sans préférence partisane 60 59 53 49

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 69 65 55 51

Yannick JADOT (*) 84 79 73 74

Emmanuel MACRON 87 86 83 82

Valérie PECRESSE (*) 77 80 72 64

Marine LE PEN 64 69 56 56

Éric ZEMMOUR (*) 67 75 53 48

Abstention, vote blanc ou nul 56 55 50 49

VOTE PRESIDENTIELLE 2022 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 80 81 73 73

Marine LE PEN 65 66 57 51

Abstention, vote blanc ou nul 57 55 48 49
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